
 

 

 
 

 

  DESSIN :  CT-VCR-ENVS-107 

ÉCHELLE : PAS À L’ÉCHELLE 

 ENTRÉE EN VIGUEUR : 4/11/2023 
 

REMPLACE : 31/1/2007 

 

VYCORNER TM OU RUSTINE DE COIN 
(VOIR CT-VCR-507 OU CT-VCR-504 POUR LES OPTIONS) 

SOLIN UNIVERSEL ET SCELLANT OU 
SCELLANTCOMPATIBLE 

SOLIN VYCOR® 

RIPCORD® 

PLAQUE D’APPUI 
(VOIR CT-VCR-106 POUR LES 
OPTIONS) 

REVÊTEMENT 
 

VYCOR® enV-STM 

BARDAGE EN 
VINYLE 

REMARQUES : 
 
A. VISITEZ CERTAINTEED.CA POUR LES DÉTAILS LES PLUS RÉCENTS, LES VIDÉOS D’INSTALLATION ET LES FICHES TECHNIQUES DES PRODUITS. 

B. RIPCORD®  PEUT ÊTRE RETIRÉ DU SOLIN VYCOR® POUR FACILITER L’INSTALLATION 

C. INSTALLEZ LE SOLIN VYCOR® ET VYCOR enV-STM POUR FORMER DES RACCORDS D’ÉVACUATION DE L’EAU 

D. INSTALLEZ VYCOR® enV-S VERTICALEMENT OU HORIZONTALEMENT POUR FORMER DES RACCORDS D’ÉVACUATION DE L’EAU 

E. POUR UNE PROFONDEUR DE BAC D’APPUI SUPÉRIEURE À 6 POUCES, LA PLAQUE D'APPUI DOIT ÊTRE INCLINÉE CONFORMÉMENT À LA NORME ASTM E 2112 

F. UN BARRAGE ARRIÈRE PEUT ÊTRE RÉALISÉ À L’AIDE D’UNE FOURRURE EN BOIS OU EN REPLIANT LA COUCHE ADHÉSIVE DE SOLIN VYCOR® SUR ELLE-MÊME 

G. LAISSEZ LE PAPIER DÉTACHABLE ET L’AUTRE MOITIÉ DU SOLIN VYCOR® POUR LE RACCORD FUTUR AVEC LE BARDAGE EN VINYLE 

H. ÉTENDEZ LE SOLIN VYCOR® SUR LE REBORD DE CLOUAGE DE LA DERNIÈRE RANGÉE COMPLÈTE DE PANNEAU DE BARDAGE ET COUPEZ LE SOLIN VYCOR® 
POUR LE PROTÉGER D’UNE EXPOSITION PERMANENTE AUX UV 

I. LAISSEZ LE PAPPIER DÉTACHABLE OU L’AUTRE SÉPARATEUR ENTRE LE SOLIN VYCOR® ET LE VINYLE 

J. INSTALLEZ LE SOLIN VYCOR® AUTOUR DE L’UNITÉ DE FENÊTRE RESTANTE SELON LES DÉTAILS SUR LES FENÊTRES (CT-VCR-100 À 111) 

K. DÉTAIL ÉGALEMENT PERTINENT POUR TOUS LES SOLINS VYCOR® 

RACCORD AVEC LE BARDAGE EN VINYLE 

À L’APPUI DE FENÊTRE 

SOLIN AUTOADHÉRÉ VYCOR ® DE CERTAINTEED 


